
ПРЕС-РЕЛІЗ 

В рамках заходів, присвячених відзначенню 20-ти річчя Незалежності 
України Регіональний філіал Національного Інституту стратегічних 
досліджень при Президентові України в м. Ужгороді спільно з Закарпатською 
обласною державною адміністрацією 21 липня 2011 року проводять в 
м.°Ужгороді Презентацію Послання Президента України до Верховної Ради 
України «Модернізація України – наш стратегічний вибір». 

Цьогорічне Послання Президента присвячене питанням основних 
завдань та принципів стратегії модернізації України, визначених 
президентською Програмою економічних реформ «Заможне суспільство, 
конкурентоспроможна економіка, ефективна держава». Нова 
модернізаційна стратегія визначає низку базових пріоритетів. Передусім – 
творення сучасної, конкурентоспроможної держави, гуманізація її розвитку, 
запровадження прогресивної моделі розвитку та ствердження національних 
інтересів України у глобалізованому світі в контексті зовнішньої політики. 

Послання Президента розроблено авторським колективом під 
керівництвом директора Національного інституту стратегічних досліджень 
при Президентові України Андрія Єрмолаєва та загальним керівництвом 
Глави Адміністрації Президента України, доктора економічних наук Сергія 
Льовочкіна. 

До розробки Послання були залучені як фахівці Національного інституту 
стратегічних досліджень, так і провідні науковці інститутів Академії наук 
України, зокрема, Інституту політичних та етнонаціональних досліджень     
ім. Кураса, Інституту демографії та соціальних досліджень, Інституту 
економіки та прогнозування, Інституту політичного аналізу і міжнародних 
досліджень, Міністерства економічного розвитку і торгівлі України, 
Міністерства юстиції України, Міністерства закордонних справ України, 
Апарату Ради Національного безпеки і оборони України, Національного 
банку України, аналітичного Центру «Бюро економічних та соціальних 
технологій», загалом більше як 160 експертів, в тому числі і представники 
Закарпаття. 

В заході беруть участь Голова Закарпатської обласної державної 
адміністрації Ледида О.О., перший заступник Голови Закарпатської обласної 
ради Закурений В.П., Ужгородський міський голова Погорєлов В.В., вчений 
секретар Національного інститут стратегічних досліджень при Президентові 
України Янышевський С.О. (м. Київ), директор Регіонального філіалу 
Національного інституту стратегічних досліджень в м. Ужгороді Мітряєва С.І. 

На Презентацію Послання Президента України запрошені також 
представники дипломатичних місій, акредитованих в Закарпатській області, 
державних та місцевих органів влади, керівники правоохоронних структур 
краю, ректори ВУЗів, представники бізнесу, неурядових громадських 
організацій, ЗМІ та інші. 


